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ATA Ng 28/2023

ATA DA 283 SESSÃO ORDINÁRIA, EM 09 DE OUTUBRO DE 2023

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
1- Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2Q Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia nove de outubro de 2023, ocorreu a 28- Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e quinze minutos. Sob 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que 

amparado pelo Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a 

chamada e a verificação de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria 

Auricélia, verificou-se que apenas o vereador Roméro Bezerra estava ausente, 

porém tinha avisado que estaria indo para Jacobina passar por atendimento médico. 

Em seguida o Presidente Givanício invocando a Presença de Deus, deu por instalados 

os Trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse 

a leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi lido, votado 

e aprovado o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei de 

ne 617 de 28 de Agosto de 2023,em seguida a vereadora Maria Auricélia pediu Vista 

ao Projeto para que ela pudesse avaliar junto ao jurídico, sendo assim o presidente 

concedeu vistas, retirando o Projeto de pauta, Em continuidade foram lidas, votadas 

e aprovadas as indicações de nQ 53/23 de autoria do vereador Adailton Gama, n9 

54/23 de autoria do vereador Erisvaldo de Jesus,n9 55/23 e n9 56/23 ambas de 

autoria da vereadora Jeanes Ribeiro, n9 57/23 e n9 58/23, ambas de autoria do 

vereador Adailton Gama, em continuidade o presidente solicitou a secretária 

administrativa fazer a leitura da Moção de Pesar em solidariedade à família e amigos 

pela morte do Sr. José Raimundo Queiroga dos Santos. Em prosseguimento aos 

trabalhos da sessão abriu espaço para uso da Tribuna Livre, concedendo a palavra 

aos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, sendo a palavra concedida 

incicialmente a Edvanilson da Silva Mariano conhecido como POETA DO SERTÃO:

Falou sobre a criação da necessidade de criação de um Projeto para criação de uma
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Associação de artistas e que seja destinados recursos e espaços para que os artistas 

da cidade consiga demonstrar os seus serviços, em seguida a palavra foi concedida 

para o VEREADOR ERISVALDO DE JESUS SILVA (PRETINHO DA CAMELEIRA) 

Iniciou falando sobre a indicação que fez ao Poder Executivo, solicitando que seja 

feito o conserto nos ventiladores em todas as salas de aula da Escola Municipal José 

Francisco da Silva até que sejam instalados ar condicionados, pois pelas altas 

temperaturas, os alunos vêm reclamando do calor intenso. Aproveitou também para 

parabenizar aos Conselheiros Tutelares eleitos e também aos que não foram eleitos, 

pois esse ano foram apenas cinco vagas. VEREADORA MARIA DO CARMO 

(LILIAN): Falou sobre a 1- Conferência Municipal de Cultura realizada no município, 

disse que os sonhos dos artistas da terra estão começando a galgar por um caminho 

de esperança, falou sobre a Lei Paulo Gustavo, sobre a necessidade e trâmites que 

estão criando para reativação do Conselho de Cultura do Município de Ourolândia, 

disse sobre a esperança de que venha incentivos financeiros para artistas da terra. 

VEREADORA MARIA AURICÉLIA: Informou aos munícipes que pediu vistas sobre 

o Projeto de Lei Orçamentária pois esteve observando e viu que o município está 

tendo perdas, disse que iria tirar dúvidas com a contabilidade e assessoria jurídica 

do Poder Legislativo, diz não entender porque a secretária de agricultura, que é uma 

secretaria muito importante no município só irá receber cento e quinze mil reais. 

Além do departamento de Esporte e Lazer que está destinada a receber duzentos e 

trinta e nove mil e novecentos reais e como farão as festas culturais no município? 

VEREADOR PABLO OLIVEIRA: Parabenizou a gestão pelo suporte que deu para a 

realização do Luau Literário, um projeto que foi aprovado na gestão do ex gestor 

João Dantas, um projeto de suma importância para o aluno no município, e que a 

participação dos pais nesses eventos também é importante para o desenvolvimento 

das crianças. Parabenizou a todos os professores envolvidos nesse trabalho. 

Informou que foi liberado mais uma parcela para o calçamento de Casa Nova, no 

valor de cinco milhões, trezentos e oitenta mil reais e que se deu quiser será 
concluída essa obra. Parabenizou o setor da iluminação pública do município e ao 

governo do Estado pela parceria e pelo Sine que hoje está instalado no município e 

com a oportunidade de que o nosso povo faça os seus cadastros já aqui na nossa 

cidade e para que eles consigam seus empregos. VEREADOR CÍCERO SOARES
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(NEGUINHO DO AURORA): Iniciou falando sobre os poços, passou um áudio de uma 

moradora de Poço das Baixas, onde a energia foi cortada a mais de oito dias e a 

população sem ter água. Disse que mesmo com a queda que teve na receita, para a 

cidade está entrando quase oito milhões de reais de verba. Sobre os carros de apoio 

da saúde que estavam nas comunidades, o prefeito tirou quase todos e para onde 

está indo esse dinheiro? Disse para a população que quem tem o poder de mudar o 

que está acontecendo na prefeitura, são os eleitores, mudar no voto, a realidade do 

município de Ourolândia. VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE (SINHO): Iniciou 

falando sobre a satisfação e orgulho pela equipe que Deus o orientou e o ajudou a 

montar na Casa legislativa, que é a equipe gestora, são os colaboradores, o jurídico 

e a contabilidade que fazem um trabalho de excelência, que o permitiu está assinado 

uma ordem de serviço e um contrato para a construção dos gabinetes e que em 

menos de nove meses, tem um montante de quase quinhentos mil reais, para que 

possam usar para a construção e melhora na estrutura da Câmara, será uma obia 

robusta, para que dê conforto a população de Ourolândia. Falou sobre a visita que 

fez na garagem da prefeitura, sobre o vídeo que fez para comprovar o descaso que 

está acontecendo lá, que não justifica o patrimônio está da forma que está, que isso 
é uma má gestão. VEREADORA JEANES RIBEIRO: Falou sobre a dor da perda pelo 

falecimento de José Raimundo Queiroga, sobre o quanto ele foi um excelente ser 

humano, companheiro, bom pai, genro e cunhado, sobre os anos em que pi estou um 

bom serviço para a população Ourolandense, no setor de tributos. Desejou forças as 

filhas dele, Debora, Deise e Daniara, a esposa Seninha, e pediu para que Deus o 

recebesse na morada celestial. E não havendo mais nada a tratar o Senhor 

Presidente deu por encerrada a 28- sessão ordinária em nome de Deus, e para 

constar eu Maria Auricélia de Souza, P Secretária mandei lavrar a presente ata que 

depois de lida, que não sendo ratificada e nem impugnada será assinada por mim, 

pelo Senhor Presidente e demais Vereadores que assim o desejarem.

ATA DÁStóSÃO ORDINÁRIA DA NASA DIRETORA - BIÊNIO 2023-2024

J ' Veni. MARIA AURICÉLIA 
ia'Sedfetária



o

/

RRA

ERI:

MARlS ALMEIDA

E SILVAM'

ÍSSÂO ORDINÁRIA DA MASA DIRETORA - BIÊNIO 2023-2024ATA DA

ADAILTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador

NESRJ
•eldora

ROMERO BEZERRA DOS SANTOS 
Vereador

'ALDO DE JESUS SILVA 
Vereador

Estado da Bahia
CÂMARA MUNICIPAL DE OUROLÂNDIA

CNPJ: 63.082.648/0001-74
Av. Alvino Rodrigues da Silva, Sn Centro CEP-44718-000 Ourolândia - Bahia

BLO OLIVEIRA PEREIRA
\ Vereador

EWETIM, 
reador/

EDISON ALVES BONFIM.
Vice-Presidente

DOÇARMOD
Véreadora

DiCEfiOSOARÈSB
2- Secretário


